

В марте этого года в областной детской больнице Вологодчины откроется отделение патологии новорожденных и неврологическое отделение грудных детей.

В июне прошлого года между правительством Вологодской области, Департаментом строительства, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства области, ГУЗ «Вологодская областная детская больница» и Коммерческим и Инвестиционным венгерским ООО «Проминвест» был заключен контракт на завершение строительства комплекса областной детской больницы в г. Вологда на Пошехонском шоссе «под ключ». Строительство детской больницы запланировано в три этапа. Первый включает в себя подготовку территории, обследование и разработку проектной документации на корпус 1-Б, на втором этапе к декабрю этого года корпус 1-Б и пищеблок должны быть реконструированы и введены в эксплуатацию. В 2010 году на третьем этапе строительства на территории больницы должны появиться корпуса 1-А, 1-В и 1-Г. Строительство будет продолжаться в течение 3,5 лет и обойдется в 3,6 млрд. рублей. Первый авансовый платеж в сумме порядка 19 млн. рублей выплачен ООО «Проинвест» в августе прошлого года. Из областного бюджета на финансирование данного объекта в этом году выделено 241 млн. рублей. На сегодняшний момент завершается строительство нового корпуса 1-Е, сдача которого запланирована на конец марта этого года. В здании предполагается открыть неврологическое отделение грудных детей и отделение патологии новорожденных, а также создать условия, необходимые для пребывания матери с ребенком. Строительство лечебного корпуса 1-Е областной детской больницы началось еще в 1992 году. С начала строительства объекта за счет федерального и областного бюджетов выделено более 200 млн. рублей, сметная же стоимость в ценах на начало этого года составила 245 млн. рублей. В прошлом году Департаментом здравоохранения области в Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию направлена бюджетная заявка на финансирование завершения строительства корпуса 1-Е по Федеральной адресной инвестиционной программе на 2008 год с объемом финансирования 40 млн. рублей. Как рассказал корреспонденту ИГ «СеверИнфо» губернатор Вологодской области Вячеслав Позгалев, «мы получили федеральную поддержку в размере 40 млн. рублей, в этом году строительство будет завершено. Все выполненные работы, надеюсь, будут отвечать мировым стандартам. Что же касается остальных объектов будущего комплекса, то даты и сроки уже определены, осталось продумать все детали, например, строительство на территории областной детской больницы гостиницы или пансионата для родителей поступающих детей и сопровождающего медперсонала». «Строительство подобного пансионата не входит в план строительства, мы надеемся внести коррективы в планы, поскольку создание стало реальной необходимостью. Еще одна проблема, — отметила главный врач вологодской областной детской больницы Светлана Тюлькова, — это то, что мы остались и вне национального проекта, и вне пилотного проекта. Наши сотрудники оказались без поддержки». «Создание такого комплекса заметно улучшит печальную картину вологодского здравоохранения. Если взять город Вологду, то в безобразном состоянии находятся множество объектов здравоохранения. Это и психоневрологический диспансер, и госпиталь на Малой Октябрьской, и первая городская поликлиника, и городская больница», — подытожил глава Вологодчины.

ИГ «СеверИнфо» 2008.01.31 15:05